

芝罘区中小学学区划片出炉

烟台三中初中仍不招生,小学学区幸福和化工路调整大

本报7月31日讯(记者 李楠楠) 记者从芝罘区教体局获悉,芝罘区2016年义务教育阶段学校学区范围正式公布,小学学区划分调整较为明显的是化工路及幸福区域;初中学区划分方面,除黄务中学搬入三中新校区教学外,无明显变化。芝罘区教体局公布2016年芝罘区学区划分,共有43所小学和19所中学参与划片。对于今年家长关注的三中初中部招生问题,芝罘区教体局称,三中

初中今年并不招生,但黄务中学参与招生,新学期将搬迁至新三中初中部。除此之外,初中学区的划分与往年大致相同。

小学学区有局部调整,其中过去统一划在珠玑小学招生的化工路区域,2016年以只楚路为界,就近划入珠玑、只楚两个小学;新世界花园-110和新世界花园111-131因同一个小区划入航天小学和万华小学两个学校一直是业主热议的焦点,2016年新世界花园全部划

入万华小学;幸福区域小学学区的调整还表现在航天小学增加了幸福南路9、10号等。

芝罘岛小学是2016年学区划分出炉后,增加招生范围最大的学校。与往年相比,已经入住的海悦花园、万科海云台、万科青年公寓、三水合一等小区全部划入了芝罘岛小学的学区。芝罘区南部的惠安小学也在2016年增加了两处招生区域,分别是机场路60号和通世路635号。

2016年芝罘区户籍小学新生入学报名时间确定为8月6日-8月8日。本区户籍的小学新生家长可根据各学校张贴的通知要求,携带孩子,持适龄儿童及其法定监护人户口簿、房产证、健康体检表、计划免疫证和预防接种完成证明等相关证件到学区所在学校联系报名。芝罘区2016年义务教育阶段学校学区范围家长可登录芝罘教育网站查询(网址: <http://edu.zhifu.gov.cn/>)。

需提醒的是,芝罘区适龄儿童的健康体检须到芝罘区县级以上医院或已取得学生健康查体资质的医院查体,已在幼儿园体检过的入学新生,芝罘区县级以上医院出具的健康体检报告均有效,无需重复检查。

非芝罘区户籍外来务工人员子女小学入学报名前期已经完成,将由教体局根据本区户籍适龄儿童少年报名情况进行统筹安排,并在8月20日左右发布入学通知书。



军民一家亲

近日,崆峒岛驻岛部队官兵组织来到码头,和船员共同打扫运输船“兴海轮”的卫生,通过劳动的方式庆祝“八一”建军节。平日里,部队官兵经常利用休息时间帮助岛民解决生活上的难题,逢年过节,岛上村民也会自发组织为官兵包饺子,彼此建立了深厚的友谊。

本报记者 吕奇 摄影报道

抢占线下市场 小米烟台开零售店

本报7月31日讯(记者 柳斌) 一直注重线上营销的小米公司,也开始“眼红”线下市场了。7月30日,小米官方直营线下零售店——小米之家落户烟台万达广场,成为山东省第二家、烟台市第一家3.0版本的小米之家。

小米之前的营销方式,经常被大家称为“饥饿营销”,因为平时市民买小米手机必须先在网上预订,一段时间后才能发货,还有很多人称“抢不到”。或许是看中了更多的“线下”群体,一直坚持线上销售的小米终于“坐不住”了,与烟台万达小米零售店同时开业的还有大连小米之家。截至目前,全国共有29家小米之家(含港、台),而商场店的数量已经达到15家。

据悉,小米之家在今年正式

由服务店转型为集服务和销售为一体的直营店。在2016年2月小米首个产品发布会上,雷军就表示,未来将把“小米之家”由“服务店”升级为“线下零售店”,并将拓展至全国200到300家的规模。

小米之家烟台万达广场店的开业也代表着小米之家3.0时代的到来:由写字楼搬迁进入热门商圈和大型商场,正式升级为零售直营店。此时的小米之家集产品展示、销售、售后服务于一体,与同处热门商圈的苹果直营店正面交锋。

不过,小米方面多次表示,小米之家的升级是对小米电商模式的一种补充,是致力于打造新国货运动背景下的新零售模式的一种探索,小米依然是一家以互联网为根基的创业公司。

齐鲁晚报

读者内购会

夏天喝茶 首选绿茶

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。

茶园荣誉

日照圣园春茶业有限公司,荣获首届山东省名优茶评比特等奖,荣获首届山东省名茶评比优

质奖,荣获第三届中国日照国际茶博会制茶能手大奖赛特等奖,荣获日照消费者满意单位。

炎炎夏日,喝一杯绿茶可以清热解暑,绿茶味略苦性寒,夏天喝绿茶的好处有消热、消暑、解毒、去火、降燥、止渴、生津、强心提神的功能,茶叶有抑制恶性肿瘤的作用,饮茶能明显地抑制癌细胞的生长。因其营养成分较高,还具有降血脂、防动脉硬化等药用价值。绿茶冲泡后水色清冽,香气清幽,滋味鲜爽,夏天炎热,人们往往挥汗如雨,体力消耗很多,也容易精神不振,因此,这个时节品尝绿茶最好。

绿茶冲泡之后水色清澄、香气清幽,夏天经常饮用可以达到清热解暑的功效。不过也提醒您饭后不要立刻喝茶,因为茶叶含有单宁酸,不但会降低铁的吸收,胃中的蛋白质和单宁酸也容易结合成不易消化的凝固物质,影响蛋白质的消化和吸收。

此外因为茶具有利尿的作用,不适合运动后或水分流失时饮用,对咖啡因敏感的人,不妨试试冷泡茶,冷泡12小时后咖啡因会降低三分之一。



本报圣园春日照绿茶读者内购会火热销售中,余货不多,现买3斤送半斤,买5斤送一斤。

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)

产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元